Lunes, Febrero 22 del 2010

Nombre: Nota

REDES DE DATOS 1
EXAMEN de MEJORAMIENTO

1) Dada la direccion IPv4 168.165.10.0/23 (20 puntos)

1. Determinar la clase a la cual pertenece la direccion:
2. Determinar la direccion de red: ’\@'
3. Determinar la direccion de Broadcast: A
4. Dividir la direccion de red en 16 subredes y completar la siguiente tabla
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2) Respon %da@’) o falso (F) (10 puntos)
. B es ocolo de enrutamiento
2@4 tie cciones de 128bits
@ roto el conjunto de reglas para asegurar una comunicacion exitosa
. H ggovee retransmision de tramas perdidas o corruptas
5. STS-3 tiene 3 columnas de encabezado de Camino
6. capa de aplicacion del modelo de referencia TCP/IP interactua con el usuario
Mos Codigos de Redundancia Ciclica detectan y corrigen errores
8. UDP es ideal para aplicaciones en tiempo real
9. En Frame Realy, en caso de congestion se envia un mensaje al emisor con el BECN
activado para que disminuya la tasa de transferencia
10. SONET es un sistema de Transmision Digital que emplea fibra optica

—_—

1/4



Lunes, Febrero 22 del 2010

3) Determine a que capa del modelo TCP/IP corresponden los siguientes protocolos y dispositivos
(10 puntos)

Aplicacion Transporte Internet Acceso a la red

Firewall
SMTP

Computador

Ruteador (router) .

UDP A\Q.
ICMP

RIP Q{v
Fibra Optica ‘0

Cable UTP ’\O‘

47
Telnet M
s

4) Marque con una X la(s) tecnologia(s) a la(s) cual(es) cor b@en la\?ig ntes caracteristicas
(10 puntos)

X25 [ISDN |HDLC [SONET

Emplea pag

» del mONelo TCP/IP

@rcultos virtuales

erfacesR, S, Ty U

T1§, com;ph%l)es para determinar QoS

sportar Voz, Datos y Video

Trabaja en capa “Acceso al{l

5) Descr@ tal ente el proceso de envio de correos electronicos (20 puntos)
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6) Muestre un ejemplo grafico de los siguientes metodos de control de flujo (10 puntos)

1. ARQ
2. Ventana Deslizante “Repeticion Selectiva”
3. Stop-and-Wait
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7) Muestre graficamente el funcionamiento del protocolo de transporte TCP. Asuma que los
segmentos son de 128bytes, la ventana de 256bytes, la transmision total de 1280bytes y el tercer
segmento en ser transmitido se corrompe en el trayecto(20 puntos)
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